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1. Irja le a (bindris) kupac faval torténé megvalositasat, a kupactulajdonsaggal egyiitt!

: I\;Ielyek az alapvet6 miiveletei, ezek mit csindlnak és mennyi a lépésszamuk? (A

lépésszamokat nem kell indokolni, a miiveletek megvalositasanak részleteit nem kell
leirni, csak szavakban megfogalmazni, hogy mi a feladatuk.)

2. Irja le egy mar topologikusan rendezett grafban az els6 csicsbol a tobbibe vezetd
legrovidebb 1t hosszdnak meghatdrozassra szolgalo linedris idejii algoritmust és ma-
" gyarazza meg, hogy ez miért helyes!
3. Irja le a minimdlis feszit6fsk keresésére szolgdlé piros-kék algoritmus piros és kék
~ szabaélyét! Indokolja meg, hogy a Jarnik-Prim-algoritmus miért a piros-kék algorit-
mus egy megvalositasal

4. Egy 7 fekete magasséagi piros-fekete faban n adatot tarolunk. Milyen értékeket vehet
* fel n, ha ugyanezeket az adatokat egy 5 magassagi 2-3 faban is tudjuk térolni?

5. Az A eldontési problémdban adott egy G egyszerii graf, és az a kérdés, hogy G
csucsainak szinezéséhez sziikséges-e legalabb 4 szin. Igazolja, hogy a PRiM < A
Karp-redukcio 1étezik!

6. P-beli vagy NP-teljes az aldbbi probléma?

Legyenek adottak az s;, ss,..., s, pozitiv egész szamok. Azt szeretnénk eldonteni,
hogy be lehet-e ezeket osztani harom diszjunkt halmazba tgy, hogy az elsé hal-
mazbeli szamok Osszege megegyezzen a masodik halmazbeli szamok Gsszegével, és a,

harmadik halmazbeli szamok Osszege legfeljebb 100 legyen.

7. Adott egy G = (V, E) iranyitatlan, egyszerli graf, melyben minden v € V' csicshoz
tartozik egy c, sily, ami tetszéleges egész szam lehet. A G graf legfeljebb 2015 elemii

——fiiggetlen csicshalmazai koziil keressiink olyat, melyben a csucsok silyainak Osszege
maximalis. Fogalmazza meg a kérdést egészértékii programozasi feladatként! (A
feladatot nem kell megoldani, csak atfogalmazni!)

8. A G = (V, E) éllistajaval adott, osszefiiggd graf egy uthélézatot ir le, az elek silya
a megfeleld titszakasz megtételéhez sziikséges idot jelzi (egy rogzitett atlagsebesség
mellett). A kiadott terv szerint az A € V pontbdl a B € V' pontba az
A = Xo, X1, X2, ..., X = B legrovidebb uton kell eljutnunk, amely szintén adott.
Szeretnénk azonban titba ejteni az \itvonalon nem szereplé C' € V' pontot ugy, hogy
a C-be eljutdst valamely X; és X, kozé iktatjuk be. Célunk, hogy a B pontba
érkezésiink id6pontja a lehetd legkevesebbel térjen el a kiadott utvonal id6tartamatol
(ha ugyanazzal az atlagsebességgel haladunk). Ha a kiter6 alkalmaval a".t::rlegyifnk
egy X; ponton, attol azt még a kiadott dtitervnek megfelelé helyen is érintentink

kell.
Adjon algoritmust, amely O(e log n) lépésben meghatérozza, hogy a kiadott utvonalon

hova iktassuk be ezt & kitérét ( e jeloli a graf éleinek, n a pontjainak szamat)!




